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- Dezernat Planung Nordhessen -
) 0 BAUWERK NR. 813
Forstweg Rampenquerschnitt Q1 BAUWERK NR. 814 BAUWERK NR. 814
‘ t t UF Anschlussstelle Helsa-West Tunnel Helsa Tunnel Helsa gez. i. A. Ralf Struif
STATION 9+466,273 (Achse 101) SUDLICHE TUNNELROHRE NORDLICHE TUNNELROHRE (Dezement)
— STATION 9+442,619 (Achse 102) (Achse 102) (Achse 101)
0,50 0,50 0,50 T T VON STATION 9+530,00 BIS STATION 10+979,00 VON STATION 9+575,00 BIS STATION 10+929,00
N ' ’ 5 075 075 Krw = 62,4102 gon (Achse 101) LW =11,80m
w= | 1,50 2,50 ! ! 3,50 3,50 ! 1,50 ! 150 ! 3,50 ! 3,50 ! ! 2,50 1,50 | 1,25 ! 3,00 ! 0.75 | 1,50 4,50 1,60 | Krw = 48,2598 gon (Achse 102) LH > 4,70m Fahrbahnbreite = 7,50 m LW = 10,87 m Fahrbahnbreite = 7,50 m LW = 10,87 m
BzG = 14,60 m (Achse 101) Gesamtlange = 1449,00 m LH > 450m Gesamtlange = 1354,00 m LH > 450m
10,50 10,50 5,00 6,00 BzG = 14,10 m (Achse 102)
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Q S N N N N
) \ S S S S AN
NF \ QY N S A N
> \ 354 > 354 > > 354 S Y 354 >
© 62 'S 68 o o 69 'S
Y 3546601117 ) A% o % © © % o %0 Kauf Wald
X 5681443787 \ qurunger wd XI5680491 932






